

Makói Független Újság

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefon száma 124.	Felolós szerkesztő: Dr. Kiss Pál. FELOLÓS SZERKESZTŐ TELEFON-SZÁMA: 63.	Szerkesztőség és kiadóhivatal Dessowly-tér 7. szám alatt	Hirdetéseket díjazás szerintünk
---	--	---	---------------------------------

Itt a tél.

Makó, dec. 12.

„Itt van a tél, itt van újra...” zengi vigan a jókedvű poéta. Am a modern kor dalos madara már nem fogja fel oly vigan ezt a komor, kegyetlen évszakot, mert ma már leáldozott a vig disznótoros lakomák s hajnalig tartó dáridók korszaka, amikor a jókedvű poéta minden háznál szívesen látott vendég volt; az uri társaságok mulattatója, felderítője. Ma már a poéta is a drága husárrakra gondol s a fűtlen szoba kellemetlenségeire. S nem hajza fel hurjait vidám hangu szeszondálokra, inkább együtt kesereg szokkal, akiknek ma már tél kezdetén fő a fejük, hogy honnan szerzik be a drága fűtőanyagot, a meleg téli ruhát s mindazt, amire feltétlenül szüksége van egy háztartásnak, hogy a zord évszakkal minden zökkenő nélkül megküzd-hessen.

Itt van a tél, itt van újra... S nekünk eszünkbe jut az a tenger nyomorúság, ami vele együtt jár. A didergő, fázó szerencsétlenek óriási táborra, akiknek még meleg ételre sem jut, akig vékony, hiányos öltözékben néznek elébe a hideg télinek s akiknek oly kevesen nyul-tanak, — mert nem is nyujthatnak, — segítő kezét.

Tudjuk nagyon jól és igen sok-szor cikkezünk is arról, hogy vannak jótékony egyesületeink, melyeknek ilyenkor jutna feladatuk segíteni szerencsétlen embertársainkon. Igen ám, de az a rettenetes közgazdasági válság, mely miként egy modern tatárjárás, feldulta egész társadalmi és közéletünket, minden eszköztől megfosztotta még a jótékony akakozókat is, hogy segíthessenek a mások szerencsétlenségén. Mindenki a saját bajával van elfoglalva. Minden egyes ember existenciális gondokkal küzdök, hogy kívánhatjuk akkor józan ész-szel, hogy a jótékony oltárán a kegyeletes láng oly hatalmas fény sugarban lobogjon fel, mint akkor, amikor mindenkinél kijut a jólétekből?!

Siralmas, keserves télinek né-zünk elébe. Már előre elszorul szívünk azon képek elgondolása-kor is, melyekben, sajnos, ezidén oly bő részünk lesz majd. Soha annyi szerencsétlen ember nem volt ez országban, mint épen mostanság. A nyomor orgiákat ül s senktről sem tudhatjuk, hogy hol-napra vajjon jut-e az a falat kenyér majd asztalára, melyre pedig elsőrendű szükséglete lehet.

Mindenki mindent redukált, amiről azt gondolta, hogy felesleges, avagy fényűzés. Mindenki elvonta magától azokat az élvezeteket, melyekhez pedig ezideig hozzászo-kott. De vajjon a jótékonyaság nem

fényűzés sokak szeme előtt? S vajjon nem éppen a pártolásra ér-deemesek snylik meg inkább ezeket a válságos idöket?!

Itt a tél! S minden komorsága, zordonsága ez évben kétszeres veszedelemmel járhat. Tudjuk, sőt reméljük, hogy jótékony intézményeink minden fölük telhető el-követnek a szoktalan nagy nyomorúság leküzdésére, minden ere-jüket megfeszítik, hogy segílyre szorult gyámoltjaik részére kijut-tassák megérdemelt alamizsnáikat, de vajjon ki biztosít arról, hogy jótékony intézményeink anyagi ereje nem roppan e össze a nagy szükséglet következtében?!

A társadalom s az illetékesek kötelessége felemelni azokat, kiket a kegyetlen sors önkénye a porba sujtott. Ne tekintsük ez esztendőben a jótékonyaságot olyan fényűzésnek, mely az idén, éppen a közgazda-sági viszonyok mostohasága követ-keztében mellőzhető, hanem haza-fias kötelességünknek tartjuk segí-teni a szerencsétleneken, a gyá-moltalanokon s azokon, akik saját erejükből nem tudnak védekezni egy természetes, de mégis kellemet-len természeti jelenség ellen.

Itt van a tél, itt van újra... S mi szomorú lemondással, féle-lemmel tekintünk elébe...

A delegáció ülése.

Ma Vázsonyi beszélt.

A munkapárt és az ellenzék dele-gátusai ma egyaránt kora délelőtt megjelentek a bankgassei Magyar Házban, mert a mai delegációs ülés első ellenzéki szónokának Vázsonyi Vilmos jelentkezett.

Az ülés megnyitása után a jegyző Vázsonyi Vilmost hívta fel szólásra.

— Az előadó ur — kezdte Vá-zsonyi azt mondotta, hogy az ellen-zéknek itteni szereplése és a kül-politikai eseményeknek mostani megbírálása tulajdonképpen vissza-felé való jóslás. Hát természetes, hogy az ellenzéknek csakis a kri-tika szerepe marad, mert a kül-ügyi kormányok nem plakatiroz-tadják taktikájukat. A mi alkotmá-nyos strukturánk mellett nincs alkalom arra a határi ellenőrzésre, a mi kívánatos volna. Lehet, hogy a miniszterelnöknek van némi be-folyása a külügyek intézésére, de a parlamentekben hiányzik a köz-velel és hatályos beleszólás, az éber ellenőrzés, ami feltétlenül szükséges volna. Az osztrák-ma-gyar monarchiában csak a dele-gációknak jut az a feladat, hogy a külpolitikai kérdésekkel foglal-kozzanak. Természetes, hogy a visszafelé jóslás nehézségekkel jár, különösen akkor, a mikor a hite-les anyag nem áll rendelkezé-sünkre.

— Drámát láttunk magunk előtt lejátszódni, de nem tudjuk mi történt a kulisszák mögött. Azonkívül magától közvetlenül a külügymi-nisztértől nem is hallottunk e te kintetben felvilágosítást. Olyan a helyzetünk, mintha ókori leletek feliratait kellene tanulmányozni és azokból megállapítani a tényállást. Nem a külügyi kormány felvilá-gosításaiból, hanem a zöldköny-vekből, a Matin leleplezéseiből és egyéb hírlapi közleményekből va-gyunk kénytelenek megállapítani a tényeket és valóban még nem tud-juk, hogy mi történt, csak az ered-ményeket látjuk, de az előzménye-ket nem ismerjük.

Különösnek tartja, hogy a mi-niszterelnök dicsekszik azzal, hogy békét kötött a horvátokkal és ro-mánokkal, csak a magyarokkal nem akar békét kötni. Már pedig az az ország, ahol a korrupció és az erőszak tartja fenn az uralmat, az az ország nem lehet boldog. Az a nép, amely látja, hogy a becstelenség és az erőszak van uralmon...

Az a nép amely látja, hogy az erőszak, a cinizmus és a korrup-ció van uralmon, ott a becstületes-ség megszűnik.

A miniszterelnök iparkodjék belső konszolidációt teremteni, mert a legjobb külpolitika az, a mely férfias, becstületes és önért-zetes férfiakat nevel az országnak.

Vissza a pénzt!

A kijáró Kristóffy.

Akik ismerték Kristóffy-t, nagyon érdekes embernek tartották: És ismerőseinek ezt a hitét kézzel-fogható módo igazolta be. A je-lentéktelen csanádmegei főjegyzőből tüneményes gyorsasággal belügyminiszter lett s mire ismerősei észrevették magukat, Kris-tóffy már mozgásba hozta a Bacchus pincét, hatalmas tüntető-tömegeket vonultatott fel azok ellen, akik évtizedeken át a nem-zeti akaratot képviselték, Fabri-citust berendelte a parlamentbe, sorjában koboztatta el a lapokat, de minden nagy büne mellett volt egy pompás eszméje: beledobta a közvéleménybe az általános vá-lasztói jog eszméjét.

Azután fordult a kocka, egy időre eltűnt, hogy mint csabai követet lássuk ismét viszont. Mint képviselőnek az volt a legelső cselekedete, hogy kijárónak csap-jon fel. És ezért háromszázven-ezer koronát kapott.

Az üzlet nem sikerült, a pénzt visszakövetelték, Kristóffy azonban odadobott mindent, képviselőiséget bankigazgatóságot, titkos taná-csosságot, mindent, ami ehhez az élethez kötötte, csak a pénzhez, a

kijárásáért kapott százezrekhez ragaszkodik görccsösen. Mint a fősvény aki fölött ég a ház, átöleli büdös uton szerzett kincseit s inkább ő is benne ég a házban, de aranyait nem engedi.

Kristóffy következetes önmagá-hoz. Valamikor egész életét, köz-életi tisztességét, az egész ország alkotmányát egyetlen lapra tette fel, csak hogy miniszter lehessen, most mindent prédán vet, csak-hogy a tiltott uton szerzett pénzt megtarthassa.

Megszünek a kémfogdo-sások.

Leirat a vármegye törvényható-ságának.

Az újságolvasó közönség előtt még élénk emlékezetben vannak azok a kémhistóriák, melyeket szá-zszámra termeltek a puszkaporos napok. A közigazgatási rendőri és büntető hatóságok előtt min-denki gyanus volt, aki élt. Nem volt nap, hogy egy „kém” ne fogtak volna el a csendőrök.

Ebből aztán sok kellemetlenség származott és éppen az efféle kala-mitások elkerülése és a tényleg ellenséges szándéku kémek ellen-őrzése végett bocsátotta most ki a hadügyminiszter a belügyminiszter-rel egyetértve körrendetét, mely ma érkezett meg Csanádvármegye törvényhatóságához.

A rendelet előadja, hogy az utóbbi időben gyakran megtörtént, hogy a mozgósítások esetén terep-szemlékre, a terep tanulmányozá-sára, felmérésére, térképfelvétele-re kiküldött csapatbiztosokat a hatósá-gok nemcsak hogy nem támogat-ták munkájukban, de adott alkalom-mal még a legszükségesebb felvilá-gosításokat is megtagadták.

Sőt arra is volt precedens, hogy a hivatalosan eljáró tisztet, mikor bizalmasabb és tisztán hadijelentő-ségű dolgok iránt kezdett érdek-lődni, letartóztatták.

Hogy a jövőben hasonló esetek elő ne forduljanak, a rendelet ugy intézkedik, hogy a mozgósítások esetén a szemlére kiküldött katonai közegeket a hadügyminiszter által kiállított igazolvánnyal látják el és esetenként értesítik egy a csend-őrséget, mint a közigazgatási ható-ságokat. Ezáltal elejét veszik annak is, hogy idegen emberek jussanak bizalmasabb adatok, tervek birto-kába, mert aki az igazolványt nem tudja felmutatni, azt e hatóságok a limine visszautasítják, vagy ha gyanusnak látszik, le is tartóztat-ják. Ez az egyszerű intézkedés egyenesen lehetetlenné teszi, hogy idegen emberek kémkedési szán-dékkal operáljanak.

sietve rohantak a helyszínre, ahol megtalálták a szerencsétlen juhász összehesztett hulláját. Nagy apparátussal fogták hozzá a nyomozáshoz és rövid idő alatt sikerült is kézrekeríteni a lelketlen rablógyilkosokat id. Szőke József, ifj. Szőke József és Csesztai András nyírmadai parasztlégények személyében.

A három legény tagadja ugyan a azörnyű bűn elkövetését, azonban a bizonyítékok ellenük szólnak s ezért letartóztatták és a nyíregyházi királyi ügyészség fogházába szállították őket.

A szerelem halottja.

Egy szerelmes legény öngyilkossága.

Gyomai levelezőnk érdekes szerelmi drámáról értesít bennünket, melynél egy szerelmes fiatal ember ablakon át rálőtt arra a leányra, aki udvarlására nem igen hederített. Aztán abban a hitben, hogy a leányt agyonlőtte, elfutott és szüleinek lakásán szívenlőtte magát és szörnyen halt.

A véres esetről szóló tudósításunk a következő:

Gyomán a Holler-féle vendéglőben szolgált Molnár Sára 17 éves öcsödi leány, akinek szépsége teljesen megbabonázott egy gyomai legényt. Fekete Endrénak hívják ezt a 25 éves legényt, aki Molnár Sárát folyton üldözte szerelmével.

A leány azonban az udvarlással szemben hideg maradt.

Valószínűleg ez volt az oka annak, hogy a legény végképp elkéseredett s véres bosszúra szánta magát. Éj ele a Holler vendéglő udvarába lopódszott s amikor mindenki aludt, csak a leány ablakában volt világosság, elővette revolverét s az ablakon többször belőtt.

Szerencse, hogy egyetlen lövés sem talált. A lövések zajára az egész szálloda talpon temett. Rablásról süttogva keresték a tettest, ki azonban nyomtalanul eltűnt.

A nyomozás csak később, akkor állapította meg, hogy a lövöldöző legény Fekete Endre volt, amikor az édesanyja házában agyonlőtte magát. A legényt tegnap temették el.

IRANIA MOZGÓKÉP SZÍNHÁZ

Szombaton, december hó 13-án este 8 órakor és vasárnap, 14-én délután 4 és este 8 órakor

Harminc év egy játékos életéből. Nagyhátású dráma 3 felvonásban.

Pali és a cigányleány. Kacagató.

Alexandria. Szines természeti felvétel.

Gimpli és Romeo. Kacagató.

A nagybácsi nem szereti az autót. Humoros felvétel.

Szünetek alatt sport előadás.

Tisztelettel

AZ IGAZGATÓSÁG.

IRODALOM.

Olcso Jókai. Téli estékre való, gond-üző elmerülésre csábító olvasmányul szolgál az Olcso Jókai most megjelent 161—10. száma. Rab Ráby kalandos története, melyet Jókai négykötetes regényében (161—168. szám) mesél el, szövevényeivel, érzelmes és kacagató epizódjaival, történelmi háttérrel, legendás anekdotáival és anekdotás legendáival, csupa báj, csupa ötlet, csupa fény és derű. A rutak rutja és a Krajmáros hölgy című két elbeszélést foglalja magában a 169 szám. Mindakettő messze országokba visz el — Jókai fantáziájának szines szárnyain. A 170. szintén két elbeszélést tartalmaz: Ne nyulj hozzám az egyik, mely az alföld délibábjától kapta ragyogását, Barak Hagob asszonyai a másik, ez a török mesevilágból való és egy emberről szól, akinek háromszáz felesége volt. — Az Olcso Jókai egy egy száma 40 fillérért minden könyvkereskedésben, trafikban és vasúti állomáson kapható.

1942—1913. végreh. sz.

Árverési hirdetés.

Aulirott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. § értelmében ezennel közli a közhi ré teszi, hogy a makói kir. járásbíróaság 1913. évi 730/7. számú végzése következtében dr. Kiss Pál makói ügyvéd által képviselt Bökönyi Pál makói lakos javára 2000 korona s jár. erejéig 1913. évi november hó 25-én fogantatott kielégítési végrehajtás útján foglalt és 650 koronára becsült ingóságok u. m. billiárdasztal felszereléssel nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a makó kir. járásbíróaság 1913-ik évi V. 730—8 számú végzése folytán 2000 korona tökélettel és eddi összesen 265 korona 80 fillérben bíróság már megállapított és felmerülő költségek erejéig, Makón II. Kossuth u. 64. szám alatt végrehajtást szenvedett lakásán leendő megtartására 1913 évi december hó 24-ik napjának déle 6-tól fél 11 órája határidőül kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 109. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elővirezendő ingóságokat má ok is le- és felülfoglaltatják és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Makón, 1913. évi december hó 11. napján.

Kuhn János kir. bír. végrehajtó.

Eladó buzaszalma.

Zeitler féle birtokon 5 méter széles kazlakban 2 éves 4 kor., 1 éves 5 kor., idei 6 koronáért ölenként sürgősen eladó. Értekezni lehet

TAMAS MIHÁLLYAL az Aradi utcai malomnál.

Egy új és egy átjátszott

modern rövid

ZONGORA

jutányos árbán eladó

Weisz Ármin főkántornál.

REGÉNY.

Egy világváros rejtelmei.

(237)

44. fejezet. Az ostrom.

Ha ilyen célzattal közeledett hozzám, kár volt tébolyomból eszméltre téríteni. A tébolyban boldog voltam, most pedig reggeltől estig rettegek, félek, s a mellett reménykedem, hogy leányomat viszontláthatom valami-kor. Férjemnek alig merek a becsületes arcába nézni. A gróf ur szerelmes szavait nem volna szabad meghallgatnom, de meghallgatom, mert a leányom mozgó fényképeit varázsolja elmém. De mátol kezdve lemondok a gyönyörűségről! Bűnös uton nem menihetem meg gyermekemet, férjem nem érdemli meg, hogy megcsaljjam. Ezért megverne az isten!

Nagyságos asszonyom, tegyük másképen fel a kérdést. Nem kell elválnia férjétől. Nem kell engem meg sem hallgatni többé. Csak azt mondja meg, feleségemmé lenne e, ha özvegységre jutna? — Miért kéri ezt? Ujabb kinszenvedést talált ki számomra? Férjem élete ellen skar törni? Magólné?

Ki gondol gyilkosságra? szót Korbay fejét mellére csüggesztve. De nem lehet tudni, hogy

fordul az élet sorja! Nagyságos asszonyom idő előtt özvegygé lehet . . .

Hát csak azért kérdeztem, hogy háborgó szívemet csillítani, biztatni tudjam egy halvány reménysugárral, habár jó közmondás az, hogy nehéz az élőta kidőlött várni!

E kérdésre csak akkor felelhetnék, ha nem szeretném a férjemet. Csakhogy én nagyon szeretem őt. A szegénységből emelt magához. Szakított édes anyjával, szakított a nagyuri társaságokkal, elment kis hivatalnoknak, csak-hogy feleségül vehessen. Oh milyen iszonyu elvetemültség kellene ahhoz, egy ilyen embert megcsalni vagy egy ilyen ember emlékéet eltaposni. Kérem, nagyon kérem ön, gróf ur, maradjon tovább is önzellen hű barátja családomnak, férjemnek és nekem, s ne kívánja a lehetetlen, ne ostromoljon, küönben kerülnöm kellene a gróf urat.

Korbay sőtét tekintetieit felemelte mellére csüggesztett fejét és mélyen felsóhajlott.

(Folyt. köv.)

Kiadó lakás

Egy padolt szobából, konyha, éléskamra és fásszínből álló lakás kiadó és azonnal átvevő. Cim a kiadóhivatalban.

Ertesítés. A jó gyümölcsstermés folytán teljesen tiszta szilva pálinkákat 2 K. 2-20 K., 2-40 K. árbán bocsátom forgalomba. Iritz Sámuel öz. cég. A valódiságért a cég felelősséget vállal.



Mindenki muzikálhat

WAGNER „HANGSZER-KIRÁLY” különleges elsőrendű hangszereivel BUDAPEST, JÓZSEF-KÖRUT 5. (Telefon) Varázshangó, felszereléssel 6 korona. Csodaráztrombita, erős rézből 6 kor. Harmonika, táncz részére 10 korona. Varázsfuvola, ajándékkal 4 korona. Orlási beszélőgép, kottákkal 40 kor

Javítási szakmühelyek

A milánói, párisi és londoni kiállításon aranyéremmel és érdemkereszttel kitüntetve. Fényképes árjegyzék ingyen. Övös! Ügyeljen a „WAGNER” névre és a 15-ös házszámra.

Jó és olcsó bor kisebb és nagyobb mértékben **KEDVEZŐ ÁRBAN** IRITZ SÁMUEL öz. cégnél kapható. I!

Fontos értesítés! Tisztelettel értesítjük a nb. közönséget, hogy illatszert és háztartási üzletünket a folytonosan emelkedő forgalom akadálytalan lebonyolítása céljából kénytelenek voltunk tetemesen megnagyob bitva áthelyezni: **Budapest, VIII., Kőfaragó-u. 7. sz. alá,** ahol ezentul mindenemü szakmánkba vágó igényeket továbbra is a legkifogástalanabbul elégíthetünk ki.

Figyelem! Tekintve, hogy reményünket i. t. vevőközönségünk b. pártfogásával minden tekintetben valóra váltotta, amit mi viszont méltóképen honorálni akarunk, elhatároztuk, hogy ezentul minden hónapban **egy ingyen bevásárlási napot rendezünk.** Ingyen nap felteletit itt részletezni helyszüke miatt nem lehet, kegyeskedjék erre vonatkozó részletes körlevélünket kérni, melyet a most megjelent 24 oldalas illatszert és háztartási értesítőnkkel együtt kívánatra bárhová ingyen és bérmentve megküldünk. **Parfumerie „H E Z” illatszertár és háztartási cikkek szaküzlete** Címünk: Budapest, VIII., Kőfaragó-utca 7. szám.

Zeitler Rudolf és társai gőzmalom és jéggyár részvénytársaság Makó.

Ajánlja elsőrendű minőségű lisztjeit, korpát, dercét, magdarát, tengeri darát és kását, valamint

fűszereket a legolcsóbb napi áron.

Detailelárusítás malmi üzletben, színházzal szemben, Ott Károllyal szemben és a Takarékpénztár épületben levő üzletekben.

Vámörlés és csere a legjutányosabban eszközöltetik.

ÉRTESÍTÉS.

Saját termésű fehér és siller XX XX XX XX XX

HOMOKI BORT,

ugyszintén saját főzésű

TÖRKÖLY és SZILVA pálinkát, édes italokat és erős RUMOT teához literenként kimérve, házhoz szállítva olcsóért árusítom. **BARANYAI JÁNOS,** Szegedi-utca.



Kitüntetést nyert, hitelesített **toló súlyú lízedes mérleg** pontos és erős, 100 kg. től 750 kg. ig. Minden üzlet díszé az ilyen mérleg. Főülmulja az eddig létező összes mérlegeket, amiről vevők bármikor meggyőződhetnek

HALÁSZ Á. gépraktárban Makó, Kossuth utca, II. szám.

ÉRTESÍTÉS.

Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek szives tudomására hozni, hogy az eddig raktáron tartott elsőrendű kőbányai király és barát malátasörön kívül, újabban bevezettem a kőbányai világhírű

SZENT ISTVÁN DUPLA MALÁTA SÖRT, amely kitűnő minősége folytán számos tanárok és orvosok által ajánlva van gyógyvezélokra is.

IRITZ SÁMUEL ÖZV. CZÉG

Kőbányai Polgári Serfűző Részvény-Társaság főraktárosa.

Rendkívüli feltűnést keltenek Pártos E. és Társa áruház

ujjonnan bevezetett áru, eddig nem létezett olcsó árai.

Női himzett ingek	1 korona 98 fillér.
Női háló kabátok	1 „ 98 „
Női háló ingek	1 „ 98 „
Női nadrágok schiffonból	1 „ 98 „
Női nadrágok pargetből	1 „ 98 „
Diszes párnák	1 „ 98 „
Schiffon alsók	1 „ 98 „

Bluzok, aljak, pongyolák, reform ruhák, kostümök, leány ruhák, leány és női felöltők, női kalapok, eredeti párisi modellek.

Gyászárunkban állandóan nagy választék!
Valódi szörme gallérok, muffok kizárólagos raktára.

Két jóforgalmu italmérési üzlet házzal együtt kedvező árban és kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni lehet Iritz Miksánál.

Kiadó hagymaföld

olcsó árban és kedvező fizetési feltételek. Szabadgyökernek olcsóbb árban. **Joó Sándorral** Szunyog-utca 42. ujszám a. Értekezni lehet

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz=pouder és kölniviz=szappan.

Kapható drogériákban, gyógyszerházakban és illatszertárakban.



Ne tessék elfogadni

Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor utánzott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnivizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője:

HOLCZER EMIL ZOLTÁN, Budapest, VIII. ker. Szigetvári-u. 16. sz. egyszerű levelezőlapra azonnali válaszol és közli, hol szerezhető be az eredeti minőség. :-:-

Nyomatott a „Makói Független Ujság“ villanyerőre berendezett műintézetében Makón.